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 Intervista con il coach dell'Alma Basket Patti Mara Buzzanca
Mara Buzzanca: “L'inizio del campionato è insidioso e noi dovremmo farci trovare in forma”
E' stato pubblicato il calendario del campionato di Serie A2 Lega Basket Femminile 2022/2023. Come giudica i primi impegni dell'Alma?
Alla prima giornata, il 9 ottobre, saremo a Battipaglia; è una partita non facile, da prendere con le molle e alla terza, il 23 ottobre, andremo a Firenze, un'altra partita complicata, un'altra trasferta delicata; in mezzo il 16 ottobre, avremo la prima partita in casa contro Roseto, una neopromossa. E a prescindere dai giudizi sulle prime partite, è importante, fondamentale, arrivarci preparate ed in forma, per iniziare con il piede giusto.
Quali sono gli obiettivi stagionali?
Gli obiettivi stagionali sono intanto di riuscire a qualificarsi tra le prime 4. La squadra è stata costruita in tempo rispetto l’anno passato, ma sempre con grosse difficoltà perché si fa fatica ad attirare giocatrici nelle isole. La nostra situazione logistica non ci favorisce sicuramente.
Quanto conta l'esperienza maturata in queste tre stagioni e soprattutto dopo le due Semifinali Playoff?
L’esperienza conta perché ti fa raggiungere una consapevolezza e ti da la dimensione di tutto nella totalità. Mi riferisco anche dal punto di vista organizzativo, sicuramente il campionato è molto impegnativo e ogni anno che passa la società cerca di migliorarsi in ogni parte delle sue componenti.
Cosa si aspetta dal prossimo campionato, quali ritiene siano le difficoltà da superare?
Mi aspetto che sia migliore dell'anno passato con una maturazione in più con una consapevolezza acquisita; chiaramente le difficoltà maggiori sono dal punto di vista logistico le distanze sono lunghe e incidono molto.
Quando inizia la preparazione e dove?
La preparazione inizia il 29 agosto a Patti.
Confermato in blocco lo staff tecnico, cosa significa per lei?
Non significa nulla. È solamente una questione di meritocrazia perché ciò che è stato fatto e agli occhi di tutti. La cosa che mi fa ben sperare e la presenza nel nostro staff di ex giocatrici e giocatori di o arrivati da anni Patti. Questo è un valore aggiunto, noi siamo molto motivati a fare bene ognuno con il proprio ruolo. Abbiamo acquisito esperienza: le due semifinali per noi sono state molto stimolanti e ci hanno dato molto entusiasmo.
Le aspettative dei dirigenti sono ambiziose, se è vero che si vuol puntare a disputare la Coppa Italia e poi c'è il sogno della A1?
Le aspettative possono essere ambiziose da parte di tutti ma è chiaro che chi vive il campo ed e addetto ai lavori sa bene che bisogna essere cauti e capire come ingrana la squadra quindi le ambizioni ci sono ma bisogna stare con i piedi per terra perché le difficoltà in un annata sono molteplici.
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